

Zneužívání: 78. Posedlost křesťanů transgendery

Zneužívání

Posedlost křesťanů transgendery

Zneužívání



Posedlost křesťanů transgendery

Velká část amerického křesťanstva je posedlá transsexuály. Kázání, články, videa, studijní příručky, billboardy, podcasty a zprávy na sociálních sítích zaměřené proti transsexuálům spolu s masivním politickým úsilím o jejich obtěžování se šíří.

Například v roce 2023 bylo předloženo více než 700 legislativních návrhů, které se snaží zbavit LGBTQ komunitu, zejména transsexuály, práv a ochrany. Což vyvolává zřejmou otázku: Proč? Jsou transsexuálové, již tak malá skupina vysoce marginalizovaných lidí, skutečně hrozbou pro Boha, náboženství, rodinu a Ameriku?

Aby bylo jasno, Ježíš se o homosexualitě ani jednou nezmínil. Rozhodně nikdy nemluvil o transgenderových otázkách. Téma homosexuality je nepatrnou záležitostí Bible, která byla napsána v době, kdy lidé neměli absolutně žádnou představu o sexuální orientaci.

A přesto velké množství křesťanů nadále vynakládá obrovské množství podlého úsilí na homosexuály a transsexuály, což pro Ježíše zjevně nebylo téma, které by se ho týkalo. Zároveň mnozí z těchto křesťanů ignorují věci, na kterých Ježíšovi skutečně záleželo, včetně lásky, spravedlnosti, milosrdenství, milosti, soucitu, empatie, inkluze a neodsuzování druhých.

Křesťanská církev v Americe si po desetiletí kladla otázku: “Co by udělal Ježíš?” Je zřejmé, že bychom se měli snažit zjistit, co by udělal Ježíš, a pak následovat jeho příklad. Vzhledem k tomu, že Ježíš se nikdy nezabýval otázkami LGBTQ, nemůžeme s jistotou říci, co přesně by Ježíš udělal.

Ať už by si však Ježíš myslel o homosexuálech a transsexuálech cokoli, rozhodně by se k nim nechoval s takovým opovržením, jako to dělá mnoho současných křesťanů. Ve skutečnosti jediní lidé, které Ježíš odsuzoval, byli arogantní, netolerantní, samolibí a odsuzující náboženští lidé.

Transsexuálové nepředstavují hrozbu a není třeba je zneužívat. Když už, tak potřebují větší empatii.

“Křesťanství díky tomu vypadá jako kruté, malomyslné, extremistické a nenávistné náboženství.”

Například transgender teenageři jsou mnohem častěji šikanováni, napadáni a vyhazováni z domova. Je také mnohem pravděpodobnější, že se pokusí o sebevraždu. Potřebují soucit, ne odsouzení.

Když tedy církev ve jménu Boha a Písma brojí proti těmto velmi zranitelným mladým lidem, dělá z křesťanství kruté, malomyslné, extremistické a nenávistné náboženství. Což je hlavní důvod, proč americká církev zažívá volný pád a úpadek epických rozměrů, zejména mezi dospívajícími a mladými dospělými.

Současné neustálé útoky na transgender (a další LBGTQ) osoby zkrátka hluboce zraňují již tak zraněnou a marginalizovanou skupinu lidí. Ničí také zbytky pověsti a důvěryhodnosti církve. A co je nejhorší, láme to Ježíšovo srdce. Je (už) na čase toto zneužívání zastavit.

Martin Thielen

[Baptist News Global](#)

Martin Thielen



*Martin Thielen, emeritní metodistický duchovní, je tvůrcem a autorem webu www.DoubtersParish.com. Před přestupem do UMC (United Methodist Churches) působil jako redaktor časopisu *Proclaim magazine* v *Baptistické radě nedělních škol (The Baptist Sunday School Board)*.*

-tep-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)